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Министар спољних послова Грчке Јоргос Герапетритис поручио је данас у
Београду да његова земља остаје доследна у ставу да не признаје тзв. Косово и
чврсто усидрена у међународном праву.

  

  

„Потврдио сам данас став Грчке када је реч о статусу 'Косова', који остаје непромењен.
Подржавамо дијалог Београда и Приштине, уз посредство ЕУ. Грчка спољна политика
остаје чврсто усидрена у међународном праву, чије принципе ћемо наставити да
подржавамо као нестална чланица Уједињених нација“, рекао је Герапетритис на
конференцији за медије након састанка са српском колегом Марком Ђурићем.

  

Он је поручио и да Грчка доследно подржава европски пут Србије.

  

Ђурић захвалио на принципијелном ставу Грчкој по питању територијалног интегритета
и суверенитета Србије
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Министар спољних послова Србије Марко Ђурић навео је да је данас поново захвалио на
принципијелном ставу Грчкој по питању поштовања територијалног интегритета и
суверенитета Србије.

  

„Искористио сам прилику да упознам госте са ситуацијом и положајем у којем се налази
српски народ на КиМ. Важно је да се зна да Србија држи до стабилности, мира, до
проналажења решења кроз дијалог, али истовремено неће одустати од очувања својих
националних интереса, заштити права Срба, СПЦ“, казао је Ђурић.

  

Додао је да је православље, као већинско верско опредељење у Србији и Грчкој, још
једна од ствари које повезују две земље и два народа.

  

„Захваљујемо Грчкој и због чињенице да ће учествовати на Експу. За нас је Експо
изложба прилика да променимо парадигму начина на који је Србија перципирана у
свету“, казао је Ђурић.

  

Како је додао, због учешћа 137 земаља на Експо 2027, та изложба у Београду ће бити
највећа специјализована изложба.

  

Шеф српске дипломатије је казао и да се очекују милиони туриста у Србији за време
Експа и додао да ће Грчка имати посебно место.

  

Ђурић је навео и да су разговарали на који начин обе земље могу да дају допринос за
унапређење регионалне сарадње.

  

„Србија је спремна да да свој допринос, укључујући и заједнички рад на развоју
инфраструктуре, мобилности, прелаза преко граница“, казао је Ђурић.
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Шеф српске дипломатије је истакао да данашња посета шефа грчке дипломатије има
посебан значај, као и пријатељство два народа и две земље.

  

Постоји политичка воља у Србији и Грчкој да се олакша промет робе, капитала и људи

  

Министар спољних послова Марко Ђурић изјавио је да постоји политичка воља и у
Србији и у Грчкој да се промет робе, капитала и људи учини што једноставнијим и да се
додатно олакша, као и да обе владе заједно раде на јачању односа и проналажењу
решења за убрзање промета.

  

„Оно што је важно да наши људи схвате јесте да постоји политичка воља са обе стране,
и у Београду и у Атини, да се промет робе, капитала и људи учини што једноставнијим и
да се додатно олакша. Обе владе и министарства заједно раде на јачању односа и
проналажењу начина да се овај промет одвија на најједноставнији могући начин“, рекао
је Ђурић на конференцији за медије после састанка са грчким министром спољних
послова Јоргосом Герапетритисом, одговарајући на питање Танјуга да ли се очекује
продужетак неформалне суспензије новог система уласка и изласка у ЕУ коју је Грчка
увела за грађане Србије с обзиром на то да она истиче 30. августа.

  

Он је изразио уверење да ништа неће утицати на то да грађани Србије и овог лета
проведу годишњи одмор у Грчкој.

  

„Уверен сам да ништа неће спречити милионе Срба да, као и увек, проведу свој летњи
одмор у Грчкој и да се тамо осећају као код куће. Такође сам уверен да ништа неће
спречити наше грчке пријатеље и браћу да дођу овде у посету. И још једном, овај
контекст нашег пријатељства значи да ћемо, надам се ускоро, у европском контексту
сарађивати на лакши начин када је реч о таквим практичним питањима“, рекао је Ђурић.

  

Министар спољних послова Грчке Јоргос Герапетритис је, одговарајући на исто питање,
рекао да није могуће у потпуности одступити од система за улазак и излазак из земље
који је увела ЕУ, али да се ради на успостављању система који ће убрзати прелазак
грчких граничних прелаза за српске држављане.
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„Тај систем уласка-изласка јесте дошао од ЕУ и не можете много да одступате од тога,
али могу да вам кажем да је било неких бирократских питања која морамо решавати.
Међутим, не можемо сада да се уздржимо у потпуности од тог система, да одступимо,
али оно што радимо јесте да правимо систем који ће олакшати ту ситуацију, тако да ћемо
у будућности да донесемо једну одлуку да бисмо убрзали систем уласка и изласка
српских грађана у Грчку и из Грчке, кроз тај систем, и то ће олакшати нашим
посетиоцима у глобалу и надам се да ћемо у скорој будућности имати добре вести у вези
са том темом“, истакао је Герапетритис.

  

(Спутњик)
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